



FUNDAÇÃO /  
SECRETARIA DE  
**SAÚDE**



PREFEITURA DE  
**RioClaro**

## **ERRATA**

Considerando a Prestação de Contas do 1º Quadrimestre de 2019, na página 33:

onde lê-se: *Valor Total*

leia-se: *Valor Total do Contrato;*

onde lê-se: “R\$ 5.395.957,60”,

leia-se: “R\$ 4.120.778,87”.

**JUSTIFICATIVA:** Erro de digitação e de Fórmula no Programa Excel .



FUNDAÇÃO /  
SECRETARIA DE  
**SAÚDE**



PREFEITURA DE  
**RioClaro**

## ERRATA

Considerando a Ata da Prestação de Contas do 1º Quadrimestre de 2019, na linha 69:

onde lê-se: “**R\$ 5.395.957,60**”,

leia-se: “**R\$ 4.120.778,87**”.

**JUSTIFICATIVA:** Erro de digitação e de Fórmula no Programa Excel .